
Заседание КДК РФС. Решение № 28 (АМФР)

 

Р Е Ш Е Н И Е № 28 (АМФР)     г. Москва                 
                                                                            
            26 декабря 2012 года      Повест
ка дня
 
 
 
1.  
             
Рассмотрение рапортов и протоколов матчей 09 тура «Первенства России по
мини-футболу (футзалу) среди команд клубов Высшей лиги сезона 2012-2013 гг.»
(далее «Первенство России»):
 
1.1.
       
Инспектор Видрих В.И., матч № 34 Ухта – Прогресс05 декабря 2012 года.  
2.
             
Рассмотрение рапортов и протоколов матчей 09 тура «Чемпионата России по
мини-футболу (футзалу) среди команд клубов Суперлиги сезона 2012-2013 гг.»
(далее «Чемпионат России»):
 
2.1.
       
Инспектор Вялкин Г.С., матч № 43 Политех – Мытищи06 декабря 2012 года.  
3.
             
Рассмотрение рапорта и протоколов перенесенного матча 05 тура «Чемпионата
России»:
 
3.1.
       
Инспектор Алексеев Г.М., матч № 23 Тюмень – Газпром-Югра18 декабря 2012 года.  
4.
             
Рассмотрение рапортов и протоколов первых матчей 1/4- финала «Кубка России по
мини-футболу (футзалу) сезона 2012-2013 гг.»:
 
4.1.
       
Инспектор Селиков А.Ю., матч № 41 Мытищи – Динамо 12 декабря 2012 года.  
5.
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Рассмотрение рапортов и протоколов матчей 04 тура «Чемпионата России по
мини-футболу (футзалу) среди женских команд клубов Высшей лиги сезона
2012-2013 г.» (далее «Чемпионат России среди женских команд»):
 
5.1.
       
Инспектор Владимиров Д.А., матч № 22 Лагуна-УОР – Виктория 14 декабря 2012 года;  
5.2.
       
Инспектор Парамонов В.И., матчи № 23-24 Аврора – Снежана-Котельники13-14 декабря
2012 года.  
6.
             
Рассмотрение рапортов и протоколов матчей 16 тура «Первенства России по
мини-футболу (футзалу) среди дублирующих составов клубов центрального
региона РФ сезона 2012-2013 г.»:
 
6.1.
       
Инспектор Королев В.И., матч № 61 ЦСКА – Молодая гвардия 19 декабря 2012 года.  
7.
             
Рассмотрение письма АМФР о нарушение МФК «Факел».
 
8.
             
Рассмотрение рапортов и протоколов матчей 5 тура «Чемпионата России среди
женских команд»:
 
8.1.
       
Инспектор Рахимов Р.М., матч № 25 Снежана-Котельники – Тюмень 23 декабря 2012
года;  
8.2.
       
Инспектор Рахимов Р.М., матч № 26 Снежана-Котельники – Тюмень 24 декабря 2012
года.  
9.
             
Рассмотрение рапорта и протоколов перенесенного матча 11 тура «Первенства
России»:
 
9.1.
       
Инспектор Королев В.И., матч № 43 Энерком – Тюмень-223 декабря 2012 года.  
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10.
         
Рассмотрение рапортов и протоколов матчей 12 тура «Первенства России»:
 
10.1.
   
Инспектор Готовцев Ю.С., матч № 46 Заря – Алмаз-АЛОРОСА 23 декабря 2012 года;  
10.2.
   
Инспектор Ямсков В.Н., матч № 48 Факел – Ямал-НУБК 23 декабря 2012 года.  
 
 
По первому вопросу:
 1.1.
    В соответствии со статьей 98 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 18
приложения № 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за неподобающее поведение
команды «Прогресс», зафиксированное впервые – 
оштрафовать СКК «Прогресс».
 
 
 
По второму вопросу:
 2.1.
    В соответствии со статьей 98 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 18
приложения № 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за неподобающее поведение
команды «Мытищи», зафиксированное впервые – 
оштрафовать МФК «Мытищи».
 
 
 
По третьему вопросу:
 3.1.
В соответствии со статьей 98 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 18 приложения
№ 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за неподобающее поведение команды
«Газпром-Югра», зафиксированное повторно – 
оштрафовать МФК «Газпром-Югра».
    
По четвертому вопросу:
 4.1.а.
      В соответствии со статьей 98 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 18
приложения № 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за неподобающее поведение
команды «Мытищи», зафиксированное повторно – 
оштрафовать МФК «Мытищи».
 4.1.б.
     В соответствии со статьей 96 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 17
приложения № 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за неспортивное поведение
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главного тренера команды «Мытищи» Горбунова М.Н. во время матча, зафиксированное
впервые – 
оштрафовать МФК «Мытищи».
 
 
 
По пятому вопросу:
 5.1.
В соответствии со статьей 96 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 17 приложения
№ 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за неспортивное поведение главного тренера
команды «Лагуна-УОР» Крюкова М.Б. во время матча, зафиксированное впервые – 
оштрафовать МФК «Лагуна-УОР».
 5.2.
В соответствии со статьей 111 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 33 приложения
№ 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за нарушение требований, установленных п.
12.7.2 статьи 12 «Регламента всероссийских соревнований по мини-футболу (футзалу)
сезона 2012-2013 гг.», зафиксированное впервые – 
оштрафовать ФК «Аврора».
 
 
 
По шестому вопросу:
 6.1.
В соответствии со статьей 111 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 33 приложения
№ 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за нарушение требований, установленных п.
11.6 статьи 11 «Положения о Первенстве России по мини-футболу (футзалу) среди
дублирующих составов клубов центрального региона РФ сезона 2012-2013 гг.»,
зафиксированное впервые – 
оштрафовать ФК «Молодая гвардия».
 
 
 
По седьмому вопросу:
 7.
    В соответствии со статьей 111 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 33
приложения № 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за нарушение требований,
установленных п. 4.1.5 статьи 4 «Регламента всероссийских соревнований по
мини-футболу (футзалу) сезона 2012-2013 гг.» - 
оштрафовать МФК «Факел».
 
 
 
По восьмому вопросу:
 8.1.
В соответствии со статьей 12 «Дисциплинарного регламента РФС» за нарушение
требований, установленных п. 6.1.8 статьи 6 «Регламента всероссийских соревнований
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по мини-футболу (футзалу) сезона 2012-2013 гг.», зафиксированное впервые – 
вынести замечание ФК «Снежана-Котельники».
 8.2.
В соответствии со статьей 96 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 17 приложения
№ 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за неспортивное поведение главного тренера
команды «Тюмень» Марадуда С.Л. во время матча, зафиксированное впервые – 
оштрафовать МФК «Тюмень».
 
 
 
По девятому вопросу:
 9.1.а.
   В соответствии с п. 3 статьи 94 «Дисциплинарного регламента РФС» за агрессивное
поведение игрока команды «Энерком» Цыганкова С., т.е. умышленный удар соперника
без цели завладения мячом, во время матча – 
дисквалифицировать игрока команды «Энерком» Цыганкова С. на 4 (четыре) матча
«Первенства России».
 9.1.б.
   В соответствии с п. 3 статьи 94 «Дисциплинарного регламента РФС» за агрессивное
поведение игрока команды «Тюмень-2» Волынюка М, т.е. умышленный удар соперника
без цели завладения мячом, во время матча – 
дисквалифицировать игрока команды «Тюмень-2» Волынюка М. на 4 (четыре)
матча «Первенства России».
 9.1.в.
   В соответствии со статьей 98 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 18
приложения № 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за неподобающее поведение
команды «Тюмень-2», зафиксированное впервые – 
оштрафовать МФК «Тюмень».
 
 
 
По десятому вопросу:
 10.1.
    В соответствии со статьей 90 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 7 приложения
№ 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за выход за пределы технической зоны
старшего тренера команды «Заря» Марченко О.М., зафиксированное впервые – 
оштрафовать МФК «Заря».
 10.2.
    В соответствии со статьей 111 «Дисциплинарного регламента РФС» и п. 33
приложения № 1 «Дисциплинарного регламента РФС» за нарушение требований,
установленных п. 12.7.2 статьи 12 «Регламента всероссийских соревнований по
мини-футболу (футзалу) сезона 2012-2013 гг.», зафиксированное впервые – 
оштрафовать МФК «Ямал-НУБК».
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